

## TURISTIČKA AGENCIJA SOLE AZUR

+ 381 (11) 3626 015; + 381 (11) 3610 148

Terazije 6, 11000 Beograd

Sedište: Borska 47, 11000 Beograd

[prodaja@soleazur.rs](mailto:prodaja@soleazur.rs)

[info@soleazur.rs](mailto:info@soleazur.rs)

**LETO 2024, CENOVNIK br.1, od 25.12.2023.**

Organizator putovanja TA "Sole Azur", licenca OTP kategorija A br.126/2021 od 15.10.2021



### LETO 2024 – GRČKA – SIVOTA – VILA OLGA – SOPSTVENI PREVOZ

**SIVOTA** - Sivota predstavlja prelepu, gotovo neiskvarenu prirodnu destinaciju u Grčkoj, kakve je sve teže naći. Sivota je malo mesto na obali Epirske perpekture, na putu za Pargu, iz pravca glavnog grada Igumence. Ukoliko tražite mirno naselje za svoj odmor, koje ima sve potrebne ustanove, ali ipak i dalje živi neiskvarenim tradicionalnim životom, onda je Sivota pravo odredište za Vas. Centar Sivote nalazi se u mirnoj priobalnoj oblasti, gde možete da uživate u pogledu na dva ostrvca u seoskom zalivu, ili na Krf i Paksos. Velik izbor lepih plaža i nekolicina šumovitih ostrvca nude Vam mesto za potpuno opuštanje i odmor. Do plaža je lako doći peške, ili iznajmljenim čamcem. Neke plaže su na 10 do 15 minuta udaljene od centra mesta. Do plaže Bela Vraka, koja je jedna od najlepših, potrebno je oko 15 minuta hoda. Plaža Mega Amos nalazi se nešto dalje, ali na njoj možete naći gostionicu, u kojoj možete probati tradicionalnu Grčku hranu. Nijedna plaža u Sivoti neće Vas razočarati, jer romantična atmosfera, plitka i čista voda čine znake raspoznavanja ovog mesta. Do ostrva i plaža moguće je doći i čamcem. Predveče, većina umornih posetilaca i meštana posmatra iz opuštenih kafića ili ribljih restorana prelepe zalaske sunca. Ukoliko ste ljubitelj noćnog života, ovde možete naći kafiće i gostoljubivost u lokalnim barovima. Najbolji način da upoznate sve plaže i zalive, predstavlja iznajmljivanje čamca, jer postoje mesta do kojih se peške ne može stići. Sivotu okružuju ostrvca Mavro Oros, Sv. Nikola i Bela Vraka, koja možete posetiti čamcem. Još neke od plaža za plivanje su: Zavia, Pisina, Zeri, Galikos Molos, Mikros Paradisos ili Megali Amos.

Vila Olga se nalazi u srcu Sivote, na nultoj tački Sivote, u strogom centru na šetalištu, u prvom redu do mora. Samom lokacijom Vila Olga Vam pruža nezaboravno letovanje, međutim ulaskom u samu Vilu Olga, dobićete savršen spoj kvalitetnog i udobnog smeštaja i osećaj prave Grčke jer ste u srcu zbivanja. Vila Olga se nalazi u samoj luci u centralnom delu, tako da izlaskom iz Vile automatski ste na lepom šetalištu na kome se nalazi puno dobrih restorana, kafe barova, suvenirnica, prodavnica mešovite robe i svega što je potrebno za jedno lepo letovanje.

Sa obzirom da se do najlepših plaza Sivote, zbog kojih Sivotu zovu i Grčki Karibi, stiže se automobilom, motorom ili čamcem (koji možete iznajmiti). Najbliža plaža je gradska plaža (Galikos molos) koju laganim hodom možete posetiti. Ona je od Vile Olga udaljena nekih 300m. Neposredno u blizini vile se nalazi supermarket. Vila se sastoji od dva sprata.

Prizemni deo vile poseduje 3 studija koja su smeštena u zadnjem delu vile, tako da su zaklonjeni od celodnevne promenade ljudi, i smešteni su u lepom dvorištu punom cveća. Na prvom spratu se nalaze 2 studija od kojih jedan gleda na lepo dvorište, a drugi ima pogled na more sa strane, kao i dva apartmana sa direktnim pogledom na more i luku. Naše mišljenje je da je ova Vila jedna od najboljih u našoj ponudi.

**Dvokrevetni studio** u svom sastavu poseduje francuski ležaj, orman, TV sa lokalnim kanalima, klima uređaj, noćni stočić i kuhinjski deo sa stolom za ručavanje i setom posuđa za dve osobe, šporetom sa 4 ringle i rernom, aspiratorom i kombinovanim frižiderom. Kupatila su lepa i moderna i u svom sastavu imaju tuš kabinu. U prizemnom delu vile ispred ulaza svakog studija se nalazi sto sa dve stolice i predstavlja veliku terasu sa pogledom na lepu baštu, dok se na spratu nalaze prostrane terase za dve osobe.

**Dvokrevetni apartmani** se nalaze na prvom spratu ove lepe vile i imaju direktan pogled na more i luku. Apartmani se sastoje od spavaće sobe u kojoj se nalazi francuski krevet, ormar i noćni stočić, i dnevnog boravka gde se nalazi velika kuhinja koja u svom sastavu ima šporet sa 4 ringle i rernom, aspirator, pripadajuće posuđe za dve osobe, sto za ručavanje. Takođe u dnevnom boravku je klima uređaj i TV sa lokalnim kanalima. Kupatila su moderna i imaju tuš kabinu. Prelepa velika terasa sa koje se pruža neverovatan pogled na more i luku u svom sastavu ima sto sa dve stolice.

**Trokrevetni apartmani** se nalaze na prvom spratu ove lepe vile i imaju direktan pogled na more i luku. Apartmani se sastoje od spavaće sobe u kojoj se nalazi francuski krevet, ormar i noćni stočić, i dnevnog boravka gde se nalazi velika kuhinja koja u svom sastavu ima šporet sa 4 ringle i reonom, aspirator, pripadajuće posuđe za tri osobe, sto za ručavanje. Takođe u dnevnom boravku je krevet na rasklapanje za jednu osobu, klima uređaj i TV sa lokalnim kanalima. Kupatila su moderna i imaju tuš kabinu. Prelepa velika terasa sa koje se pruža neverovatan pogled na more i luku u svom sastavu ima sto sa tri stolice.

\* **KORISCENJE KLIMA UREDJAJA - GRATIS**

\* **WI-FI INTERNET- GRATIS**

\* **ČIŠĆENJE JE SVAKI DAN, PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA 3. I 7. DANA**

\* **SEF – gratis**

\* **KREVETAC – na zahtev prilikom rezervacije**

**PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI /SVE UKLJUČENO U CENU:**

*smeštaj 10 noćenja (usluga najam)*

**CENA ARANŽMANA PO OSOBI:**

<b>Period boravka</b>	<b>27.05</b>	<b>06.06</b>	<b>16.06</b>	<b>26.06</b>	<b>06.07</b>	<b>16.07</b>	<b>26.07</b>	<b>05.08</b>	<b>15.08</b>	<b>25.08</b>	<b>04.09</b>	<b>14.09</b>	<b>24.09</b>
	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	<b>06.06</b>	<b>16.06</b>	<b>26.06</b>	<b>06.07</b>	<b>16.07</b>	<b>26.07</b>	<b>05.08</b>	<b>15.08</b>	<b>25.08</b>	<b>04.09</b>	<b>14.09</b>	<b>24.09</b>	<b>04.10</b>
<i>Studio 1/2</i>	149	219	249	309	375	439	439	439	399	325	279	219	155
<i>APP 1/2</i>	179	259	279	x	x	x	x	x	x	x	x	259	185
<i>APP 1/3</i>	139	209	249	275	345	399	399	399	355	269	229	185	135

**PROGRAM PUTOVANJA:**

**1.dan** – Samostalni dolazak u smeštaj. Smeštaj u objekat od 15h. Noćenje.

**2. dan -10.dan** – Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

**11. dan** – Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Kraj programa.

**CENA ARANZMANA OBUHVATA:**

\*najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja

\*usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji

\*troškovi organizacije i vodjenja aranžmana

**CENA ARANŽMANA NE SADRŽI:**

- Boravišnu taksu u Grckoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 1.5€, hoteli 1\* i 2\* - 1.5€, hoteli 3\* - 3€, hoteli 4\* - 7€, hoteli 5\* - 10€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 €) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

**PLAĆANJE:**

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

\*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

\*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana ili administrativnom zabranom do 15.12.2024. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2024).

\*Kreditnim karticama BANKE INTESA na 6 rata bez kamate

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana

## TURISTIČKA AGENCIJA SOLE AZUR

+ 381 (11) 3626 015; + 381 (11) 3610 148

Terazije 6, 11000 Beograd

Sedište: Borska 47, 11000 Beograd

[prodaja@soleazur.rs](mailto:prodaja@soleazur.rs)

[info@soleazur.rs](mailto:info@soleazur.rs)

cena ostaje nepromenjena



**NAPOMENA:** Početak korišćenja apartmana – studia od 15:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana – studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima – studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra. \*Pojedini sadržaji kako samog objekta, tako i sadržaji u okolini mogu biti zatvoreni/nedostupni za korišćenje (usled nesipravnosti, renoviranja, zabrane...) i ne mogu biti predmet žalbe putnika, jer Agencija ne mora imati saznanje da isti neće biti dostupni.

\*U pojedinim objektima se putnicima se daje čista posteljina i oni je sami menjaju, tačnije ne menja se od strane spremačice (karakteristično za Paraliju, Leptokariju, Nei Pori).

\*Predstavnik za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype...

\*Buduci da objekat ne poseduje recepciju, neophodno je na destinaciju stici najkasnije do 22h prvog dana boravka i kontaktirati predstavnika za dobijanje ključa, u suprotnom predstavnik ce biti na raspolaganju sledeceg jutra od 08h. Najljubaznije Vas molimo da ne dolazite u privatne objekte-vile u periodu nakon 22h jer se necete moci smestiti.

\*Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera

\*Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima.

\* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 140-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

\*Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

\*Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.

\*Molimo sve putnike da provere validnost svojih dokumenata. Pasoši moraju vaziti minimum 6 meseci po povratku sa destinacije. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko dokumentna nisu u skladu sa navedenim rokom ili su istekli.

\* *Putnici imaju mogućnost da raskinu ugovor u bilo kom trenutku pre otpočinjanja turističkog putovanja, uz plaćanje odgovarajuće naknade u skladu sa tač. 12 OUP, pa Vas molimo da iste pročitate.*

\* Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencija.

\* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

\* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

\* Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno obezbede potrebne uslove i isprave

\*Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koji su sastavni deo ovog programa).

Organizator putovanja je Turistička agencija Sole Azur, licenca licenca OTP kategorija A br.126/2021 od 15.10.2021. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

**PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM T.A. "SOLE AZUR"**

